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Student Module Feedback

1 Please name the one thing in the module which had the most impact on your learning

Respondent Response
Teaching materials were well laid out on the Moodle course and made it easy

to find relevant content.
The teacher

 
Total responses to question 2/2

2 The module content is delivered in an engaging way

Average rank (and average values) ⇓
  Strongly

Disagree
Disagree Neither

Agree nor
Disagree

Agree Strongly
Agree

 4.5 (4.5
)

Responses Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor
Disagree

Agree Strongly Agree Total

0 0 0 1 (50%) 1 (50%) 2

3 Feedback (on work, in class, or other forms) received on the module enhances my learning

Average rank (and average values) ⇓
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Average rank (and average values) ⇓
Strongly
Disagree

Disagree Neither
Agree nor
Disagree

Agree Strongly
Agree

 5.0 (5.0
)

Responses Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor
Disagree

Agree Strongly Agree Total

0 0 0 0 2 (100%) 2

4 The module is well organised

Average rank (and average values) ⇓
  Strongly

Disagree
Disagree Neither

Agree nor
Disagree

Agree Strongly
Agree

 4.5 (4.5
)

Responses Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor
Disagree

Agree Strongly Agree Total

0 0 0 1 (50%) 1 (50%) 2

5 The module offers an appropriate level of intellectual challenge

Average rank (and average values) ⇓
  Strongly

Disagree
Disagree Neither

Agree nor
Disagree

Agree Strongly
Agree

 5.0 (5.0
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Average rank (and average values) ⇓
)

Responses Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor
Disagree

Agree Strongly Agree Total

0 0 0 0 2 (100%) 2

6 Appropriate support is available to me throughout the module

Average rank (and average values) ⇓
  Strongly

Disagree
Disagree Neither

Agree nor
Disagree

Agree Strongly
Agree

 4.5 (4.5
)

Responses Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor
Disagree

Agree Strongly Agree Total

0 0 0 1 (50%) 1 (50%) 2

7 Is there anything else you would like to add to your feedback?

Respondent Response
Please enable lecture capture for this module.

It would be useful to have more short videos explaining key concepts to refer
to when revising concepts.

 
Total responses to question 2/2
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